Предмет Математика
6 класс

	Дата
	Тема
	Задание (с комментариями и пояснениями)
	Формы контроля
	Ссылки на электронные ресурсы

	18.05
	Повторение
	№№1354(1-4), 1356(17-20), 1420, 4 строка(5.5-7.5)
	Скан, фото написанного, решение задач оформлять так, как в §42. 
	

	19.05
	Повторение
	№№1354(5-8), 1356(21-22), 1372, 1400
	Скан, фото написанного, решение задач оформлять так, как в §42.
	

	20,05
	Повторение
	№№ 1356(23,24), 1373, 1405, 5 строка(5.5-7.5) 
	Скан, фото написанного, решение задач оформлять так, как в §42.
	

	22.05
	Повторение
	№№ 1356(25-26), 1374, 1407, 1422
	Скан, фото написанного, решение задач оформлять так, как в §42.
	

	22.05
	Повторение
	№№ 1375, 1408, 1 строка(5.6-7.6)
	Скан, фото написанного, решение задач оформлять так, как в §42
	


	Вариант 5.5.

Выполни указанные действия:

1. 97 ( 2 EQ \f(33;46) ( 6 EQ \f(3;4) ( 86 EQ \f(18;23) + 1 EQ \f(3;28) (  EQ \f(6;7) + 4 EQ \f(1;2) ;

2. 1 EQ \f(1;2) ( (23 EQ \f(31;33) + 53 EQ \f(8;11) ( 77) +  EQ \f(1;9) + 10 EQ \f(1;18) ( 5 EQ \f(1;3) ;

3. 90 EQ \f(12;35) ( (1 (  EQ \f(5;28) ) ( (61 EQ \f(17;25) + 13 EQ \f(18;25) ) ( (13 EQ \f(5;7) ( 8 EQ \f(5;7) + 3 EQ \f(13;35) );

4. 30 EQ \f(11;12) + 3,875 ( 34 + (13 EQ \f(17;18) (  EQ \f(1;9) + 25 EQ \f(3;8) ) ( (38,4 ( 4,2);

5. 9 + 40,45 + 46,7 ( (10,75 ( (1 EQ \f(1;6) (  EQ \f(13;20) +  EQ \f(1;12) )) ( 80 EQ \f(1;6) .
	Вариант 6.5.

Выполни указанные действия: 

1. 1 EQ \f(27;77) :  EQ \f(2;11) : 4 (  EQ \f(7;26) ( 2 EQ \f(26;37) ( 2 :  EQ \f(20;37) ;

2. 1 EQ \f(21;29) :  EQ \f(2;29) : 6 : (3 (  EQ \f(5;57) ( 4 EQ \f(1;3) :  EQ \f(13;19) );

3. 2 : ( EQ \f(9;10) : 9) ( (1 EQ \f(25;64) : 11 EQ \f(1;8) ) : ( EQ \f(4;11) ( 4 EQ \f(1;8) );

4. 10 : (1 EQ \f(37;91) ( 0,125 : 1 EQ \f(1;7) ) ( (26,5 : 53) (  EQ \f(1;26) ;

5. 3 EQ \f(4;5) : 19 ( 20,4 : (6,8 : (10 (  EQ \f(8;45) (  EQ \f(15;16) )).
	Вариант 7.5.

Выполни указанные действия: 

1. 59 EQ \f(79;105) + 12 EQ \f(5;7) – 68 EQ \f(5;6) –  EQ \f(19;30) + 19 EQ \f(1;2) ( 3 EQ \f(37;39) : 22;

2. 30 : (99 – 92 EQ \f(2;15) + 3 EQ \f(7;9) + 1 EQ \f(16;45) ) ( (3 EQ \f(2;5) –  EQ \f(1;3) );

3. 21 EQ \f(1;2) : 1 EQ \f(2;3) + 2 EQ \f(2;3) ( 4 EQ \f(1;20) – 33 (  EQ \f(17;44) – 2 EQ \f(19;20) +  EQ \f(3;4) ;

4. 48 EQ \f(52;75) – (66,4 – 66,25) ( (1 EQ \f(31;33) +  EQ \f(28;99) ) + 28,2 : 5 – 44,2;

5. 12 EQ \f(43;75) – 0,5 – 5 EQ \f(1;9) ( 1 EQ \f(17;46) : ( EQ \f(11;13) + 1 EQ \f(10;13) ( 1,5) ( 0,62.

	Вариант 5.6.

Выполни указанные действия:

1. 78 EQ \f(33;38) +  EQ \f(5;38) ( 7 EQ \f(29;30) ( 42 ( 28 EQ \f(1;3) + 1 EQ \f(7;15) + 4 EQ \f(1;3) ;

2. 78 EQ \f(13;48) ( (47 (  EQ \f(3;16) + 51 EQ \f(5;6) ( 26 EQ \f(3;8) ) + ( EQ \f(7;30) +  EQ \f(13;30) );

3. 80 EQ \f(23;36) ( 39 + 45 EQ \f(41;45) ( 80 EQ \f(1;5) ( ( EQ \f(1;3) + (57 EQ \f(3;58) + 15 EQ \f(55;58) ( 72 EQ \f(11;15) ));

4. 49 ( (6,55 + 21,625) ( (1 EQ \f(1;15) ( 0,5) ( (98,375 ( 87 EQ \f(3;8) + 2 EQ \f(11;24) );

5. 54 EQ \f(19;27) +  EQ \f(8;27) ( (86,1 ( (18,625 + 49,2 ( 36)) +  EQ \f(2;15) + 5 EQ \f(39;40) .
	Вариант 6.6.

Выполни указанные действия: 

1.  EQ \f(11;36) :  EQ \f(1;20) : 2 EQ \f(4;9) (  EQ \f(2;21) ( 7 EQ \f(7;20) : 14 ( 48;

2. 48 : (2 EQ \f(2;3) :  EQ \f(1;13) : 26) (  EQ \f(3;37) : ( EQ \f(1;4) ( 3 EQ \f(33;37) );

3. 2 EQ \f(55;76) : 3 ( 2 EQ \f(2;3) : (3 EQ \f(1;38) : ( EQ \f(21;44) ( 4 ( 1 EQ \f(13;42) ));

4. 2 EQ \f(3;16) : ( EQ \f(35;64) : 2,5) : (16 : 32) ( ( EQ \f(1;11) ( 0,825);

5. 21 : (1 EQ \f(1;6) : (4,8 (  EQ \f(5;12) (  EQ \f(23;60) : 2,3)) : 5.
	Вариант 7.6.

Выполни указанные действия: 

1. 2 :  EQ \f(1;2) ( (21 EQ \f(88;95) + 29 EQ \f(37;38) – 1 EQ \f(9;10) – 48 EQ \f(5;16) ) ( 1 EQ \f(1;9) ;

2. 47 EQ \f(1;28) – 45 EQ \f(20;21) + 27 EQ \f(1;2) (  EQ \f(7;66) + 2 EQ \f(1;9) : 3 EQ \f(1;6) ( 7;

3. 99 – 66 EQ \f(7;12) – 22 EQ \f(21;22) +  EQ \f(1;5) ( 2 EQ \f(3;11) –  EQ \f(5;6) : (67 EQ \f(3;7) – 62 EQ \f(3;7) );

4. 7,025 – (11 EQ \f(8;11) + 22 EQ \f(3;11) – 33 EQ \f(38;39) ) ( 7,8 + (65 EQ \f(79;80) – 64) : 0,5;

5. 97 EQ \f(14;33) – 3 EQ \f(1;11) – 8,5 – (2 EQ \f(31;90) + 28,2 : 2) ( 0,2 ( 22,5.


